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PIIRIKUVERNÖÖRIN KIRJE NRO 8.                           07.06.2024

Hellurei ja heleää kesää!

Piirimme 107-K hallitusvaihto pidettiin eilen 6.6.204 Kuopiossa, Haminalahden metsästysmajalla.  DGE Jukka Vattukallio ensikauden 2024- 2025 hallituksen voimin puikoissa. Lion Jukka vahvistetaan piirikuvernööriksi Melbournessa LCI:n vuosikokouksessa.

Suomen Lions – liiton vuosikokous Turussa 25.5.2024:

· valittu CC Nina Moilanen

· valittu VCC Antti Juva

· hyväksyttiin Lions-liiton Kutsu Lioniksi – kampanjaan palkattavaksi projektikoordinaattori

· vahvistettiin Lions-liiton jäsenmaksuksi 40,2 / lion / kausi

Lions-piirit valmistautuvat uusien jäsenten kutsumiseen ja uusien klubien perustamiseen aktiivisesti. K-piirin toteutuskuviot uuden hallituksen ohjelmoinnilla. Muistetaan kuitenkin, että jokainen lion ja jokainen Lions-klubi on aktiivinen edelleen. Klubin tavoite on saada 2 uutta lionit / kausi, se on ikään kuin elinehto klubille eikä määräys.

Piirin lionien määrä on tällä hetkellä 917 ( -1 kauden alkuun verrattuna), 59 uutta lionit. Tämä hyvä mutta kasvuun pyrittäköön.

Piirin talous jää plussalle

. 

Kiitän kaikkia klubeja, lioneita ja puolisoita aktiivisesta Lions-vuodesta, olemme tehneet hyvä, palvelleet ja auttaneet apua tarvitsevia.  Yksi iso Lions -tapahtuma toteutui Iisalmessa 20. – 21.4.2024, ”Ylä-Savon EXPO messut”, LC Iisalmi / Koljonvirta toimessa vastuullisena kimpassa LC Iisalmi Yläsavottarien kanssa. Vahva myönteinen palaute tullut, kävijöitä n 3500, näytteille asettajia 60. Lionit näkyivät, hienoa. 

Juha Haatainen
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