Rahankeräysluvat
Suomen Lions-liitolla on kaikkia sen jäsenklubeja varten haettu Manner-Suomen kattava Rahankeräyslain (863/2019) mukainen rahankeräyslupa, RA/2023/1490, joka on voimassa 30.11.2023 alkaen.
Ahvenanmaan rahankeräyslupa on ÅLR 2023/2272 ajalle 16.3.2023 – 15.3.2024. Ahvenanmaan maakunnan hallitus myöntää luvan vain vuodeksi kerrallaan. Tällä luvalla kerätyt varat maksetaan liiton varainhankintatilille, josta ne ohjataan luvassa ilmoitettuihin tarkoituksiin.
Lupien avulla voidaan myös kerätä paikallisesti klubin toimesta, kunhan klubi on etukäteen saanut siihen luvan liitosta ja keräyksen kohde täyttää liiton keräysluvan vaatimukset. Paikallista keräystä varten klubit voivat hakea liitolta lupaa paikallisesti toteutettavaan rahankeräykseen täyttämällä oheisen lomakkeen. Kaikki paikalliset klubien liiton rahankeräysluvalla toteuttamat rahankeräykset ovat virallisesti Suomen Lions-liiton rahankeräyksiä, joista liitto tekee päätöksen (toiminnanjohtaja) ja liitto raportoi näistä keräyksistä poliisihallitukselle lupaehtojen mukaisesti. Rahankeräyslupaa tarvitaan silloin, kun kerätään vastikkeetta varoja yleisöltä.
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Liiton keräysluvalla kerätyt varat käytetään kotimaassa ja ulkomailla tapahtuvaan kansainvälisen Lionsjärjestön periaatteiden mukaiseen katastrofityöhön ja humanitaariseen työhön. Tuen välittäjinä toimivat niin kotimaassa kuin ulkomailla Suomen Lions-liitto, piirit ja paikalliset Lions-klubit sekä Lions-klubien Kansainvälinen Säätiö (LCIF) tai muut mahdolliset kumppanit, joiden avulla tuki saadaan luotettavasti perille.
Kerätyt varat käytetään katastrofien ja konfliktien uhrien auttamiseen, nälän voittamiseen, näönsuojeluun, lasten ja nuorten syrjäytymisen ehkäisemiseen ja hyvinvoinnin edistämiseen, lasten syövän voittamiseen, diabeteksen voittamiseen, ympäristön suojeluun ja muuhun humanitaariseen työhön. Katastrofityö kohdistuu luonnonkatastrofien ja humanitaaristen katastrofien vaikutusten ehkäisyyn, välittömään uhrien tukemiseen sekä pitkäaikaiseen jälkihoitoon. Katastrofi- ja humanitaariseen työhön liitto kerää varoja liiton katastrofirahastoon, jonka kautta liitto pystyy nopeasti välittämään tukea ja avustusvaroja.
Tämän luvan perusteella kerätyt varat tulee aina tilittää Lions-liiton rahankeräystilille: FI62 1555 3000 1296 93 NDEAFIHH. Viitetietoihin ”Klubin nimi”.
Rahankeräyslain mukaisesti lionsklubi voi järjestää myös oman pienkeräyksen. Sen tuotto saa olla enintään 10 000 €, se saa kestää enintään 3 kk ja niitä voi sama klubi järjestää enintään 2 kertaa kalenterivuodessa. Pienkeräys tulee ilmoittaa poliisilaitokselle, joka käsittelee ilmoituksen 5 vuorokauden kuluessa ja antaa keräysnumeron, mitä ilman keräystä ei saa toimeenpanna.
Tutustu myös https://poliisi.fi/hae-arpajais-ja-rahankerayslupaa
	Rahankeräyslupa_ra_203_1490 (pdf)
Penninginsamlingstillstand_ÅLR_2023_2272


Sivua päivitetty viimeksi 13.2.2024 

